
No. d‘article / 
Art. n. Arbre à chat / Tiragraffi Couleur / Colore Hauteur / 

Altezza 

44416 Falco gris clair/marron / 
grigio chiaro/marrone 117 cm

N° de la liste /
Pos. n.

Description / 
Descrizione

Dimensions en mm / 
Misura in mm

Quantité /
Quantità

No. d‘article /
Art. n.

Pos. 1 Base / Base 700 × 20 × 380 1 44416-10

Pos. 2 Maison / Nicchia ø 360 × 700 1 44416-11

Pos. 3 Plateforme avec bord / Piattaforma con bordo 700 × 70 × 390 1 44416-12

Pos. 4 Plateforme, ronde / Lying plate, rotonda ø 380 × 20 1 44416-13

Pos. 5 Lit pour plateforme / Cuccia per piattaforma ø 400 1 44416-40

Pos. 6 Coussin / Cuscino ø 350 1 44416-41

Pos. 7 Poteau avec boulon d’entretoise / Tronchetto con perno ø 110 × 330 1 44416-30

Pos. 8 Poteau / Tronchetto ø 110 × 700 1 44416-31

Pos. a Vis à tête plate / Vite a testa piatta M8 × 30 1

44416-60

Pos. b Vis à tête plate / Vite a testa piatta M8 × 50 1

Pos. c Vis à tête plate / Vite a testa piatta M8 × 35 1

Pos. d Tige filetée / Vite filettata senza testa M8 × 80 1

Pos. e Rondelle plate / Rondella piana M8 × 24 2

Pos. f Clé allen / Chiave a brugola 1

160421 TRIXIE Heimtierbedarf · Industriestraße 32 · 24963 Tarp · GERMANY · www.trixie.fr / www.trixie.it

Conseils de montage & Pièces détachées / Istruzioni di montaggio & elenco dei pezzi
No. d‘article  / Art. n. 44416

F Conseil: 

 Le montage de ce produit doit être réalisé par un adulte.
 Veuillez vérifier régulièrement les vis, et les resserrer si nécessaire.
  
I Nota: 

 L‘assemblaggio di questo prodotto deve essere effettuato da un adulto.
 Si prega di controllare regolarmente il fissaggio delle viti e se necessario stringerle 

ancora.

1

ba

2

3

4

5
6

7

8

d

c

e e

Pos. c

Pos. b

Pos. a

Pos. e

Pos. d

93975


